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Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων  

 
 
ΑΡΘΡΟ 1ο:  Εκτέλεση εργασιών 
 
1.1 Ο Προμηθευτής θα ελέγχει τις εργασίες κατά την διάρκεια της προμήθειας και θα έχει έναν ικανό 
υπάλληλο που θα έχει εμπειρία σε παρόμοιες προμήθειες και θα είναι εγκεκριμένος από την Δ.Ο.Υ. 
(Διοικητική Οικονομική Υπηρεσία) της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ .  Ο υπάλληλος  αυτός δεν θα αλλάξει χωρίς την 
σύμφωνη γνώμη της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ.  
Ο υπάλληλος  θα επισκέπτεται τους χώρους , όπως θα συμφωνηθεί με την Υπηρεσία κατά την διάρκεια 
υλοποίησης της προμήθειας και θα συμμετέχει σε όλες τις συναντήσεις στο χώρο υλοποίησης της 
προμήθειας. 
 
1.2 Ο Προμηθευτής θα διαθέτει το κατάλληλο προσωπικό για την εγκατάσταση και έλεγχο της 
προμήθειας, ειδικευμένο και ανειδίκευτο.  
 
1.3 Ο Προμηθευτής θα ειδοποιεί γραπτώς στην Υπηρεσία όταν τελειώνει κάθε μέρος της προμήθειας και 
όταν τελειώσει όλη η προμήθεια. Ο Προμηθευτής θα εκτελέσει ελέγχους παρουσία της Υπηρεσία και προς 
ικανοποίηση της, για κάθε μέρος της προμήθειας καθώς και για ολόκληρη την προμήθεια και ο 
Προμηθευτής θα διαθέσει το προσωπικό και τα υλικά που χρειάζονται για τυχόν προσωρινές συνδέσεις.  
 
1.4 Ο Προμηθευτής θα αναλάβει κάθε απαραίτητη προσωρινή εργασία που θα απαιτηθεί κατά τη 
διάρκεια της σύμβασης.  
 
1.5 Ο Προμηθευτής θα αναλάβει με δικό του κόστος κάθε υπερωρία που θα κριθεί αναγκαία για την 
ολοκλήρωση της προμήθειας σε σχέση με τις υπάρχουσες καταστάσεις σύμφωνα με τις οποίες θα 
εκτελέσει η προμήθεια.  
 
ΑΡΘΡΟ 2ο:  Δημόσια Υγεία 
Ο Προμηθευτής θα πρέπει να πάρει όλα τα μέτρα έτσι ώστε οι εργασίες που εκτελούνται να μην θέτουν σε 
κίνδυνο την δημόσια υγεία και θα πρέπει να απομακρύνει από τους χώρους εργασίας αμέσως κάθε άτομο 
που απασχολείται από αυτόν άμεσα ή έμμεσα και δεν χρησιμοποιεί τα κατάλληλα μέσα υγιεινής που 
διατίθενται ή που κατά την γνώμη του Αρμόδιου Μηχανικού της Υπηρεσίας θέτει σε κίνδυνο τη δημόσια 
υγεία. Αυτά τα μέτρα θα πρέπει να είναι αρκετά ώστε να εμποδίζουν κάθε πιθανή μόλυνση του χώρου 
εργασιών ή κάθε χώρου που ανήκει στην Υπηρεσία ή στον ίδιο.  
 
ΑΡΘΡΟ 3ο:  Πίνακες Ανακοινώσεων 
Ο Προμηθευτής δεν θα χρησιμοποιεί κανένα από τους χώρους της προμήθειας ή μέρος των 
εγκαταστάσεων για τοποθέτηση διαφήμισης ή επίδειξη κάθε είδους, χωρίς την άδεια της Υπηρεσίας.  
 
ΑΡΘΡΟ 4ο:  Χρήση φορητών εργαλείων 
Ο Προμηθευτής είναι υπεύθυνος για την ασφάλεια και την καταλληλότητα των χρησιμοποιούμενων 
εργαλείων συμπεριλαμβανομένων και των φορητών εργαλείων.  
 
ΑΡΘΡΟ 5ο:  Ποιότητα Εργασιών   
Όλες οι εργασίες πρέπει να ακολουθούν τις καλύτερες αρχές της σύγχρονης τεχνικής και να εκτελούνται 
από καλά εκπαιδευμένους τεχνικούς. Όλα τα υλικά πρέπει να είναι σε αντιστοιχία με αυτά που 
περιγράφονται στο κείμενο αυτό. Τα υλικά και οι συσκευές πρέπει να ακολουθούν τις αντίστοιχες 
Ελληνικές Προδιαγραφές εκτός αν περιγράφεται αλλιώς στο κείμενο αυτό. Όλα αυτά τα υλικά πρέπει να 
είναι σε καλή κατάσταση και να ακολουθούν τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.  
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ΑΡΘΡΟ 6ο:  Παράδοση υλικών 
Ο Προμηθευτής δεν θα παραδώσει υλικά πολύ πριν την ημερομηνία που αρχίζει η προμήθεια. Κάθε υλικό 
που παραδίδεται πριν από την στιγμή που ορίζει το πρόγραμμα, εκτός αν έχει συμφωνηθεί με την 
Υπηρεσία, θα πρέπει να αποθηκεύεται εκτός των χώρων της ΔΕΥΑ μέχρι που να έρθει η ώρα της χρήσης 
τους. Ο Προμηθευτής θα πρέπει να αναφέρει στην Υπηρεσία την πρόθεσή του για παράδοση υλικών 
αρκετά πριν από τον χρόνο παράδοσης. Το φόρτωμα και ξεφόρτωμα των υλικών είναι ευθύνη του 
προμηθευτή.  
 
ΑΡΘΡΟ 7ο:  Εργασία στους χώρους της προμήθειας 
Η εργασία πρέπει να γίνεται τις καθιερωμένες ώρες, εκτός αν γίνει διαφορετική συμφωνία με την 
Υπηρεσία.  
 
ΑΡΘΡΟ 8ο:  Κωδικοποίηση εξοπλισμού 
Κάθε υλικό πρέπει να έχει πάνω του ενδεικτικό σήμα του εργοστασίου κατασκευής.  
 
ΑΡΘΡΟ 8ο:  Δοκιμές - Έλεγχοι και Αποδοχή 
Οι γενικοί όροι που αφορούν τα εργοστασιακά και επιτόπια τεστ θα ισχύουν εκτός αν ορίζεται 
διαφορετικά για συγκεκριμένα όργανα στις προδιαγραφές. Ο Προμηθευτής θα είναι υπεύθυνος για ότι 
χρειάζεται για τα τεστ και θα πρέπει να ειδοποιεί την Υπηρεσία τουλάχιστον 2 εβδομάδες πριν την ημέρα 
που θα γίνουν τα εργοστασιακά ή επιτόπια τεστ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά. Ο Προμηθευτής θα είναι 
υπεύθυνος για την χορήγηση όλων των υλικών και των τεχνικών που θα χρειαστούν για τα τεστ. Αν κάποιο 
μέρος του υλικού δεν είναι σύμφωνο με τις προδιαγραφές, τότε ο Προμηθευτής θα πρέπει να το 
αντικαταστήσει με άλλο που θα πληροί τις προδιαγραφές ή θα πρέπει να ακολουθεί τις διαδικασίες που 
θα υποδειχθούν από τον υπεύθυνο της Υπηρεσίας. Οποίο αντικείμενο δεν περάσει τα τεστ, θα 
επανελεγχθεί μετά από λογική χρονική προθεσμία και ότι τυχόν έξοδα συνεπάγεται η επανάληψη αυτή θα 
αφαιρεθούν από τα χρήματα που πρέπει να πληρωθούν στο τέλος. Όλα τα τεστ που θα γίνουν από τον 
προμηθευτή θα γίνουν με ευθύνη και έξοδα του Προμηθευτή.  
 
  
 ΑΡΘΡΟ 9ο:  Παραλαβή 

Η αρμόδια επιτροπή παραλαβής της ΔΕΥΑ Κιλκίς θα εκδώσει ένα πιστοποιητικό παραλαβής για κάθε ένα 
από τα τμήματα υλικών που θα παραληφθούν.  

 
ΑΡΘΡΟ 10ο:  Απαιτήσεις Εγκατάστασης 
Οι παρακάτω όροι για τους Προμηθευτές είναι πρόσθετοι στους Γενικούς Όρους της Σύμβασης των 
οποίων θα αποτελούν μέρος:  
 
10.1 Ασφάλεια  
Ο Ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για την υγεία των υπαλλήλων του ιδίου και των υπαλλήλων του. Θα είναι 
υπεύθυνος ότι οι παραπάνω υπάλληλοι συμπεριφέρονται σύμφωνα με ένα λογικό και επαγγελματικό 
τρόπο ο οποίος θα συμβαδίζει με την αποφυγή ατυχήματος και πρόκληση τραυματισμού σε άτομα ή ζημία 
σε ιδιοκτησία. Ο Προμηθευτής πρέπει να γνωρίζει και να εφαρμόζει όλες τις θεσμικές ρυθμίσεις και 
κώδικες λειτουργίας που έχουν εφαρμογή στο προσωπικό του  και επιπρόσθετα να γνωρίζει και να 
εφαρμόζει όλες τις ειδικές απαιτήσεις ασφάλειας που θα του υποδείξει ο Αρμόδιος Μηχανικός της 
Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς. Κατά την εργασία του στους χώρους της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς. ο Προμηθευτής πρέπει να 
συμμορφώνεται με τους κανόνες ασφάλειας που θα είναι αναρτημένοι στην περιοχή.   
 
10.2 Εξοπλισμός 
Ο Προμηθευτής πρέπει να προμηθεύσει εξοπλισμό ασφαλείας στο προσωπικό του, με σκοπό την είσοδο 
σε περιορισμένους χώρους, εργαλεία και άλλο εξοπλισμό αναγκαίο για την εκτέλεση της προμήθειας 
εκτός εάν γίνουν άλλες ειδικές ρυθμίσεις και θα είναι υπεύθυνος για την καλή κατάσταση και χρήση τους. 
Όπου ο εξοπλισμός είναι αντικείμενο νομοθετημένων ελέγχων, ο Προμηθευτής πρέπει να διαθέτει ένα 
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πρόσφατο πιστοποιητικό ελέγχου και είναι υποχρεωμένος να το παρουσιάσει εάν αυτό του ζητηθεί. Κάθε 
τέτοιος εξοπλισμός μπορεί να ελέγχεται σε οποιαδήποτε στιγμή από την Υπηρεσία.  
 
10.3 Τραυματισμοί 
Ο Προμηθευτής πρέπει να ειδοποιεί την Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για όλους του τραυματισμούς που συνέβησαν κατά 
την παραμονή στους χώρους της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς και για όλες τις απουσίες από την δουλειά που αυτοί είχαν 
σαν αποτέλεσμα.  
 
10.4 Υλικό Ασφαλείας 
Οι συναγερμοί φωτιάς, πυροσβεστήρες, πυροσβεστικό υλικό, αναπνευστικό υλικό, είναι σημειωμένα με 
ειδικές επιγραφές. Ο Προμηθευτής δεν θα εμποδίζει την χρήση τους και πρέπει να αναφέρει κάθε ζημιά 
στα υλικά αυτά στην Υπηρεσία.  
 
10.5 Εύφλεκτα και Πολύ Εύφλεκτα Υγρά 
Εύφλεκτα και πολύ εύφλεκτα υγρά απαγορεύονται στην περιοχή εργασιών εκτός και αν τα δοχεία και η 
χρήση των υγρών αυτών είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς και οι ποσότητες να είναι εγκεκριμένες από 
την Υπηρεσία.  
 
10.6 Πρόσβαση από τον Προμηθευτή  
Ο Προμηθευτής και το προσωπικό του θα πρέπει να περιορίζονται στους χώρους εργασίας και πρέπει να 
πηγαίνουν στους χώρους αυτούς από δρόμους που υποδείχθηκαν από την Υπηρεσία. 
 
10.7 Φωτιές 
Ο Προμηθευτής δεν θα πρέπει να χρησιμοποιεί φλόγες ή οξυγονοκόλληση χωρίς την άδεια από την 
Υπηρεσία, η οποία θα πρέπει να κανονίσει είτε να υπάρχει πυροσβεστήρας στο χώρο είτε ο Προμηθευτής 
να δανειστεί πυροσβεστήρες που θα πρέπει να τοποθετηθούν κοντά στους χώρους όπου υπάρχει η 
πιθανότητα πυρκαγιάς.  
 
10.8 Ρύπανση 
Ο Προμηθευτής θα πρέπει πάντα να υπακούει τους κανονισμούς που αφορούν την διάθεση ρυπάνσεων 
στο έδαφος, υπέδαφος ή στην ατμόσφαιρα, την διάθεση άχρηστων αντικειμένων, το θόρυβο και άλλες 
ενοχλήσεις. Τίποτα από όσα αναφέρονται στις επόμενες παραγράφους δεν μεταβάλλει τα ανωτέρω 
αναφερόμενα στην παράγραφο αυτή.  
 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

Η Προϊσταμένη Οικονομικού Τμήματος  

της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 

 

Κασκαμανίδου Ουρανία 

Οικονομολόγος 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο Δ/ντής  Διοικητικής & Οικονομικής Υπηρεσίας  

της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 

 

Κυριαζίδης Μιχαήλ 
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